\Y /\ \Y /\

1 2 3 1 5 6 | / | 3 9 10 [ 12
Veggpykkt: Flatjarn, 60x6, L=1037 mm, valsad utan um
762 pipu og sodid vid badum megin, kringlott

plata m. gati, t=5mm, sodin utan um flatjarn.
Efni i kraga: 1.4401
Kragi stadsettur p.a. hann sé i midjum vegg.

Pipa, 8323,9x7,1
140 efni 1.4401

o Pipa, 2323,9x4,5,
? 1 efni 1.4401 I
™
Q A A Boltagdt, hver plata fest
| Pipa, 2273,0x6,3 o < © o vid vegg med 2 stk
efni 1.4401 K N 3 @ M12x160 murboltum (A4),
) Q Q] © alls 10 marboltar 100
| | [ ] } ] I 1
‘ 1
4 Ll _____ . 4 § 4 |
SORNGAR e == SKYRINGAR: o N |
| 702\ 3 stk. af b K iouG \ﬁ — S 9 4T
, ' ' A6 i 56 ' 02 \ SERMYND, styrktarkragi gegnum vegg SIK. al pessum kraga eru smiouo og !
01 ) SERMYND, 45° té 2 Stk 2t bessy te ey Smioud 60 SSPONIUG | somu malum og 30007 110 steypt inn i vegg milli proar og deelustoovar (2 stk.) 190
W 1:10 agmarkse nispykktum, eins og synt er a.o. og sudurvegg daelustédvar ad prystildégn (1 stk.) =
Pyngd: ca. 52 kg/stk. o , Namer & sudutakni er a-mal. = _ 250
Utflatningur verdur utvegadur af grein, sé pess 6skad.
Suda a grein vid adalpipu: Sja nanar i verklysingu um fosun pipna. # B
e 60x6 flatjarn
// Efni AISI 316
/ (1.4400)
/ 250
; - =
gl | O;:o o] —r
i © [ i S
_ 190 <
o - -
o
o
™
o
o
(©))
o O
o
T (]
Q
1
. . . | — 1
UTLITSTEIKNING (RUMMYND) B g [ o
| ~ !
] o i
80x6 flatjarn Plata, 260x671x6, (750) 100
valsad i baulu skorin ad baulu, R=148 Boltagét, efri plata fest ~ - - -
. _ vid vegg med 2 stk - _
(750) 2xFlatjarn, 60x6, L=662 M16x160 murboltum (A2) ‘ - - S} y/ Veggplata, t=8
» - _180 _ ry A~ 0T . 1 Boltagot, plata fest
/ / / ! S 0 7 X 7 _— - vid vegg med 2 stk >
73 T, 1O = | M16x160 murboltum (A2)
N \ /}/r} — of| T g G S o| o o < H ol o X -
VS - Ll IS | ° 5§ g & | 2 &8 — EHa S
© AY \“ I ‘g ' S
~— Baula skrufu® od ‘ I 3,
© - saman med 2 stk " - 1.1 I~
© M12 boltum/rom (A2 ‘ — ! i Y
N 325 #2) > mm gumm Baula skrafud S
4 - _ e (NBR/EPDM) 52 stk B
| ‘ Veggplotur, t=8 milli baulu og pipu Plata, 640x280x86, saman meo 2 s
i 1o - skorin ad baulu, R=173  M12 boltum/rom (A2)
! © & o oo 80x6 flatjarn A
Plata, 642x200x6 04 N | (:;1 5 01 valsad i baulu 2xFlatjarn, 60x6, L=634 — ! ST 8y
2xFlatjarn, 100x6, L=843, skori6 45° —1 ‘o — ,, 8 ‘1 | Lol
o 7 I ) A o I [ N & L
1 15 o 120 B'oltagét, nedri plata fest @ i A J " —= 90
o ———1 ! . 250 _ vio vegg me§ 4 stk SKYRINGAR: 180 150
:i;% T M16x160 murboltum (A2) 4 -
§ R H § SKYRINGAR: | 2 stk. af pessari baulu eru smidud - pyngd: ca. 19 kg/stk | P 2x 960,3x2,9 stalpipa (ISO 1127),
o | ' ] ) Flatjarn i baulu um DN 300 pipu: 80x6, skrufad saman med o ), Efni 1.4401 (AISI 316) SKYRINGAR:
e _ | st af bessari baulu eru smidud - pyngd: ca. 35 kg/stk m SERMYND, rorbaula 2 2xM12 boltum/rom. Veggplata, t=8mm, fest med M16 = r\/ L=6,9/4,7m '
I _— — < an , yNoa. 2o 99 K9 30.002/ 1:10 marboltum. ol U |
S5 mm gummi Flatjarn i baulu um DN 250 pipu: 80x6, skrufad saman med Adrar plotur eru ar 6 mm pykku efni. o 1 stk. af pessum pipum/veggfestingum smidad
(NBREOM) 2x}/12 boltumirom. Veggplotur, t=6mm, festar meo M16 Allt plotuefniffiatiarm er rydfritt stal, 1.4301 (AISI 304) | Pyngd:ca. 53kg __
, 9PIP murboltum. . Allir boltar/rser/murboltar: Efni A2 (rydfr.) Flatjarn sodin a ror og vid veggplotur,
03 \ SERMYND, rérbaula 1 Adrar plotur eru ur 6 mm pykku efni. NGmer 4 sudutakni er a-mal. ’ veggplotur (5 stk.) skrifadar vid vegg
30.002/ 1:10 Allt plotuefm/ﬂatjarn er ry6fr|tt stal, 1.4301 (A|S| 304) 05 SERMYND, ror fyrir h%éarskynjara med M12 ryaf”um
Allir boltar/reer/muarboltar: Efni A2 (rydfr.) 30.002/ 1:10 (A4) murboltum, 2 stk. pr. plotu
Numer a sudutakni er a-mal.
p SAMPYKKT: ALFTANES, MIDSVZEDI
5 VE RKI S SKOLPDALUSTOD BREIDUMYRI
\ ! Vélbunadur
\V/- Pipulogn
10 0 100 500 1000 o G AR‘D AB /ER 1 2020-11-25 Utbodsteikning OPE | Sérmyndir
V:\07\07101\ tekn\+M\011 M30.007.dwg Frumsteerd blads A1 - A3 = 50% minnkun www.verkis.is - simi: +354 422 8000 UTG DAGS  SKYRINGAR HANN | verkrang Q7101 TEIKNING 011.M30.007 1

© 0l afnot og afritun teikningar, ad hluta eda T heild er had skriflegu leyfi hofunda

\Y /\ \Y /\



AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

AutoCAD SHX Text
V:\07\07101\teikn\+M\011.M30.007.dwg


